

战略合作签约+服务方案发布！上海农商银行服务临港新片区再添新举措

2月22日，上海农商银行与临港新片区管委会签署战略合作协议，并与临港新片区管委会、临港集团携手发布“上海农商银行临港新型国际贸易通”服务方案，旨在贯彻落实“五个重要”讲话精神，加快推进“五个新城”规划建设，促进临港新片区更深层次、更宽领域、更大力度的全方位高水平开放，并为服务区内新型国际贸易企业再添举措。临港新片区党工委副书记、临港集团党委书记、董事长袁国华，上海农商银行党委书记、董事长徐力，临港新片区党工委委员、管委会专职副主任、南汇新城镇党委书记苗挺，上海农商银行党委副书记、行长顾建忠，临港集团党委委员、副总裁刘伟，上海农商银行副行长应长明等出席活动。

根据战略合作协议，双方将紧密围绕临港新片区重点产业发展、重大项目建设、南汇新城建设，在普惠金融、科技金融、智慧城市、乡村振兴等领域开展合作。上海农商银行表示，今后将充分发挥集团商业银行、融资租赁等服务牌照的优势，整合各类业务板块，为推进临港新片区产业结构调整升级、重点领域和重大项目等提供全方位、深层次、多渠道的资本市场服务，为区域科技创新、南汇新城建设提供资金保障，全力支持临港新片区开发建设。同时，上海农商银行也将发挥普惠金融服务优势，精准滴灌中小科创企业，为临港园区内企业提供多层次、普惠性的综合金融服务，以实现长期合作、共创价值、共谋发展。

“临港新型国际贸易通”服务方案是上海农商银行基于多年国际贸易服务经验，针对临港新片区内新型国际贸易企业推出的专项服务方案。该行将充分发挥本地法人银行优势，以“授信易、审批快、汇划速、结算便、配套全”作为服务亮点，通过“1点快速对接”的方式与临港集团高效对接，提供总支行团队“2层专业保障”，最高为企业提供“3倍授信支持”，以及“8项便利举措”解决企业在开户、结算、单据审核方面的痛点，同时提供“4项优质高效服务”，支持并促进企业在临港新片区内开展新型国际贸易，提升区内国际贸易自由化水平。日前，该行已成功落地为临港新片区内相关新型国际贸易企业办理的离岸转手买卖结算业务。

推进临港新片区建设开发是上海的三项重大任务之一，南汇新城又是上海五个新城之一，上海农商银行作为本地法人银行，始终积极服务上海“五个中心”建设大局，主动参与中国（上海）自由贸易试验区和临港新片区的金融建设。2013年11月，该行获批成为国内农信系统中首家获准开展自贸区业务的机构。2019年8月，上海农商银行上海自贸试验区临港新片区支行正式获批并揭牌，是第一批在临港新片区内设立网点的8家银行之一。今年2月14日，在外管局与管委会召开的“临港新片区开展跨境贸易投资高水平开放外汇管理改革试点启动会”上，上海农商银行作为12家试点银行之一，签署了《外汇管理高水平服务协议》。多年来，上海农商银行多角度、全方位地参与了新片区创新试点与新城建设。在特殊经济功能方面，探索研究离岸贸易、全球采购、保税维修等新型国际贸易金融服务需求，不断推进新业态、新模式发展。在科技创新策源方面，推出“临港科创贷”产品，精准匹配科技型企业，提供“全生命周期”的金融产品与服务。在城市核心功能方面，围绕市政交通、生态环境、住房保障、

社会民生等方面提供广泛金融支持，助力南汇新城的城市能级全面提升。

随着战略合作协议的签署及临港新型国际贸易通服务方案的推出，上海农商银行表示，今后将依托银企合作机制、信息共享机制、项目对接机制，与临港新片区管委会、临港集团共同服务好新片区内优质新型国际贸易企业，为把中国（上海）自由贸易试验区临港新片区建设成为具有较强国际市场影响力和竞争力的特殊经济功能区核心承载区不断贡献力量。